林木销售合同
甲方:横县石塘林场

乙方： 
根据   年  月  日广西联合产权交易所电子交易平台公开竞价结果,经甲、乙双方协商一致,现由乙方采伐销售标的范围内的林木,为明确甲、乙双方的权利和义务,特签订本合同。
一、乙方采伐销售林木的地点及范围
(一)采伐地点：
(二)采伐范围见附图红色实线闭合区内(实际采伐范围以乙方施工时经甲方人员书面认为准。)

二、合同货款、履约保证金及支付方式

(一)乙方须于  年  月  日前支付合同货款人民币   （¥         )给甲方。

(二)合同履约保证金为人民币      元整(¥      ),乙方应在规定的时间内支付至指定账户,待合同履行完毕,经甲方确认乙方无违约行为后退还给乙方(不计利息);如乙方违约,合同履约保证金不退。
(三)乙方按时交清合同货款及履约保证金后,方可凭采伐许可证采伐附图红色实线闭合区内的林木。
(四)如乙方未在约定时间内交清上述款项,视为乙方自动放弃成交权,履约保证金归横县石塘林场所有;并视为乙方违约,合同效力自行终止,乙方已交的履约保证金甲方不予退还,同时乙方应赔偿甲方因此受到的全部损失。甲方可对该片林木另行发包销售。

(五)如乙方未在约定时间内交清上述款项,私自采伐林木的，视为乙方盗伐甲方林木,甲方有权依法追究乙方的相关责任。

(六)合同履约保证金以转帐方式支付至甲方以下账号：
账户名称:横县石塘林场

开 户 行:
账    号：
（七）合同货款以转账方式支付至甲方以下账号：
账户名称：

开 户 行：

账    号：

三、双方权利与义务

由甲方办理林木采伐许可证，在乙方付清合同价款和履约保证金后,双方先核对采伐许可证,指认边界线后,乙方才可组织人员进场采伐作业。作业过程中,乙方须服从甲方的管理和监督。

（一)乙方不得越界采伐、超限额采伐,不得无证运输,否则一切责任由乙方承担。

(二)为了不影响甲方后续的更新造林工作及有利于促进森林植被的恢复,乙方在木材采伐及销售过程中,须根据甲方的技术规程开辟或维修运材道路、搭建工棚。木材运输完毕后,乙方须将林区道路恢复至汽车可顺利通行的状态,负责拆除工棚,清理工棚周边的环境卫生,同时恢复原工棚住址的林地至可正常使用状态。

(三)乙方自行组织木材采伐销售,在木材采伐及销售过程中，负责做好安全生产管理,做好施工人员的安全教育、林区的护林防火工作,伐区采伐期间发生的乙方本人或第三人人身伤亡或火灾事故，由乙方承担相关的责任和费用,甲方可以协助协调。

(四)乙方须严格按照伐区作业的技术规程进行作业,对施工人员进行安全生产培训,采取保护措施,为施工人员配备防护服装、安全帽、防砸鞋等劳保用品。
(五)乙方在木材采伐及销售过程中,应保护好林区的生态环境，采取积极有效的措施,促进林区植被的恢复。
(六)乙方未经甲方书面同意不得将竞价成交的林地林木全部或部分转包或分包给第三人,否则所造成的法律后果均由乙方承担,造成第三人人身或财产损失的,由乙方承担赔偿责任,并视为乙方违约,甲方有权没收乙方的覆约保证金并要求赔偿相应损失，合同效力自行终止。甲方可对该片林木另行发包销售。
四、合同货款中已将新开、维修运材道路(包括桥粱、涵洞修建)及包干赞助(或赔偿、补偿)相关村屯(或集体、个人)等费用让利给乙方,故乙方开设、修建的路、桥等须无偿、无条件供甲方使用,且在合同效力终止后使用权归属甲方所有。

五、标的范围内的木材生产采伐须于  年  月  日前完成,调运须于   年   月   日前完成。

(一)逾期未完成木材采伐的,则每逾期一天按合同履约保证金的百分之五向甲方支付违约金,甲方有权优先从乙方缴纳的履约保证金等任何款项中抵扣,逾期超过二十天的,甲方有权解除合同且并不承担任何赔偿或补偿责任,即所交履约保证金不予退还。标的林木由甲方另行销售,与乙方无关。

 (二)逾期未完成木材调运的,则每逾期一天按合同履约保证金的百分之五向甲方支付违约金,甲方有权优先从乙方缴纳的覆约保证金等任何款项中抵扣,逾期超二十天的,甲方有权解除合同且并不承担任何赔偿或补偿责任，即所交履约保证金不予退,未调运的木材视为乙方放弃,由甲方自由处置。

六、木材运输完毕后,乙方不按要求恢复林区道路至汽车可顺利通行的状态,不拆除工棚及清理工棚周边的环境卫生的,按照维修道路、拆除工棚及清理工棚周边的环境卫生所需的费用,从乙方合同履约保证金中扣减,并有权就不足部分向乙方追索,同时乙方应按照所需费用30%向甲方承担违约责任。
七、乙方采伐林木时须严格遵守甲方的木材生产技术规程,伐根高度须≤10厘米。林木采伐结束后,伐区须经甲方验收合格签字确认后方可结账、退回合同履约保证金;伐区验收不合格的,甲方有权让乙方返工,如乙方返工后仍不合格的,甲方不退合同履约保证金，并追究乙方的违约责任。

八、风险告知

本合同所采取销售方式为包青山销售模式,甲方将标的面积范围内的林木整体打包销售给乙方,该销售模式具有市场风险投资性质,可能发生的风险包括但不限于林地存在的产品(权利)瑕疵、权属纠纷、承包(租赁)关系不清、村民以各种理由(如提高或拒收承包金地租、农村道路、水利设施、农田、农作物赔偿赞助等)索要赔偿(补偿)阻挠林木采伐运输、林木实际采伐(或运输)方数与最初设计方数不符、市场价格变动、林木长势不齐等,乙方投资参与竞价交易该片林木有可能实现盈利,也有可能出现亏损,乙方应对标的范围内的林地及周边情况有充分了解和风险预估,甲方已就可能发生的风险状况在合同价格上给予了极大让利,相应地,一旦乙方参与竞价交易,表明乙方已认可并接受该风险,由该风险产生的一切后果和费用由乙方承担。纠纷发生后,甲方可以协助乙方协调相关村民关系,但不保证协调结果。

双方合同关系成立后,标的范围内的林木即转由乙方管理控制，林木的毁损、灭失风险转由乙方承担，视为甲方已完成交付义务。双方合同成立时间为广西联合产权交易所电子交易系统竞价结束乙方竞价成功确定为成交人之时，具体以广西联合产权交易所电子交易系统记录为准(现双方确认为   年  月  日)，本书面合同仅为双方合同关系及权利义务的确认和补充。 
九、广西联合产权交易所电子交易平台所公示的网络电子竞价规则、当期电子交易公告、交易须知、交易清单是本合同不可分割的组成部分。
十、因不可抗力因素致双方无法继续履行本合同的,由双方协商解决。
十一、乙方承诺在本合同所留联系地址和电话是真实合法的,甲方根据乙方所留地址及电话进行邮寄送达或短信通知,均视为已经通知送达到了乙方。

十二、本合同壹式陆份,甲方伍份、乙方壹份,至该片林木采伐结束、伐区验收合格,价款结算完毕后终止。

十三、本合同未尽事宜,由双方协商解决。

(以下无正文)

甲方:横县石塘林场           乙  方：
身份证号:

法定代表人：                联系电话：

经  办  人 ：               联系地址：

合同签订日期：  年   月   日

合同签订地点:横县石塘林场

